

Актуальні питання пенсійного забезпечення



21 березня 2014 року у приміщенні Києво-Святошинського центру соціально-психологічної реабілітації населення відбувся практичний семінар на тему «Актуальні питання пенсійного забезпечення». Співорганізатори заходу –Управління пенсійного фонду Києво-Святошинського району, ЦСПР, Боярська міська рада. Серед запрошених були бухгалтери, керівники відділів кадрів, представники громадськості. Доповідач – заступниця начальника Управління пенсійного фонду Тетяна Поліщук – зупинилася на найбільш важливих питаннях пенсійного забезпечення. На заході були присутні заступник Боярського міського голови Валерій Дубовецький, керуюча справами міської ради Марія Рябошапка, директор ЦСПР Ангеліна Лахтадир, представники Боярських шкіл, Київської обласної дитячої лікарні, водоканалу, Боярського МНВК, Будинку дитини, КНВП «Освіта», Боярської ЛДС, краєзнавчого музею тощо.

Поліщук Т.В. в доступній формі донесла до слухачів актуальну інформацію з питань пенсійного забезпечення, чітко і зрозуміло відповіла на численні питання.

Ось далеко не повний перелік тем, що розглядалися: порядок підготовки документів для оформлення пенсії; нарахування загального стажу студентам; розмір надбавок, їх види; порядок нарахування пенсій громадянам, які певний період працювали за кордоном, залишаючись громадянами України; нарахування пенсій чорнобильцям, біженцям; мінімальні та максимальні пенсії; показники середньої зарплати, які застосовуються для розрахунку пенсії ; види пенсій; обчислення пенсій у 2014 році та інші питання Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування».



Присутні щиро подякували Тетяні Василівні за важливу інформацію та наголосили на тому, що подібні зустрічі вкрай необхідні. В рамках співпраці Центру, Управління ПФ та БМР було досягнуто домовленість і надалі проводити подібні семінари з тим, щоб максимально інформувати громадян з питань пенсійного забезпечення. Наступна зустріч відбудеться з молоддю: вже сьогодні молоді люди повинні знати нові можливості пенсійного забезпечення, щоб розраховувати в майбутньому на гідну пенсію. Зустріч відбудеться в квітні в приміщенні ЦСПР. Слідкуйте за нашими оголошеннями.

Інформаційно-аналітична служба ЦСПР